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INFORMATIONSBLAD 
 

FÖR 

 

SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 

 S-211 49 MALMÖ 

 Bankgiro 350-9379 

 BIC ESSESESS 

 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 4 November 2018 

PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Hösten 2018: 29 NOVEMBER (extra årsmöte) 

Våren 2019: 29 FEBRUARI (årsmöte) 

 

 

Förändringens vindar - extra årsmöte! 

I styrelsen har vi under våren och hösten sett över våra stadgar. Världen runt omkring oss är 

föränderlig och därför är det naturligt att även vi som förening måste ”hänga med” och förändras. 

Till detta utskick bifogar vi förslaget till nya stadgan. En stadgeförändring kräver beslut på två 

årsmöten varav det ena ska vara ett ordinarie årsmöte. Årets novembermöte utlyses därför som ett 

extra årsmöte. De stadgeändringar som beslutas på detta möte skulle därför kunna klubbas på 

årsmötet i februari. 

Flera av förändringarna är föreslagna för att vi inte ska ”måla in” oss i onödiga hörn och kunna 

bibehålla en flexibilitet inför framtiden. Likaså har föreningens medlemstal minskat och därför är 

det nog motiverat att även minska på antalet funktionärer i föreningen. 

I §1 (ändamål och verksamhet) tycker vi att endast det nödvändigaste ska vara med och vill därför 

stryka vissa detaljer. Likaså tycker vi att medlemskapet i NNU inte är en stadgefråga. I §2 föreslår 

vi att systemet med ständig medlem avvecklas. De som nu är ständiga medlemmar kommer 

naturligtvis fortfarande att vara det men inga nya tillkommer. I §3 föreslår vi att det maximala 

antalet heders- och korresponderande ledamöter minskas från tio (10) till fem (5) för att bättre 

matcha föreningens nuvarande storlek. Av samma skäl föreslår vi i §4 att styrelsen minskas från sju 

ordinarie ledamöter till fem och suppleanternas antal från tre till två. Vi föreslår också i §5 att 

antalet revisorer minskas från två ordinarie och två suppleanter till en ordinarie och en suppleant. I 

§6 (årsmöte) vill vi skapa lite mer flexibilitet genom att säga att årsmötet ska ske ”före april månads 

utgång”. Som en konsekvens av detta föreslår vi att skrivelser till årsmötet ska komma in ”14 dagar 

före årsmötet”. Vi föreslår också att ordförande och sekreterare för årsmötet väljs av årsmötet. Vi 

föreslår också att skrivningen om att antalet föreningssammanträden ska vara ”minst fyra gånger 

årligen” stryks, även detta för att öka flexibiliteten. Läs och begrunda bifogat förslag! 

Vi hoppas att många medlemmar sluter upp på det extra årsmötet i november för att bidra till 

diskussionerna kring våra stadgar. 

 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till EXTRA ÅRSMÖTE på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A 

TORSDAGEN den 29 NOVEMBER 2018, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 28 oktober 2018 

 

http://www.sknf.se/
mailto:foreningen@hotmail.com
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1. Sverige. Karl XI. 1 öre SM 1673 stort plantsfel på rv 1+)(1? 150 

2. - Karl XII. 1 daler SM 1718 Flink och Färdig  1 40 

3. - Gustav III. 1/3 riksdaler 1777 Ex MISAB Internet 1/124; SM 61 1+ 400 

4. Danmark. Frederik IV. 12 skilling 1721 hög kopparhalt 1 100 

5. Österrike. Leopold I. 3 kreuzer 1693 KM 1169 01 150 

6. - Joseph II. 20 kreuzer 1774 B/SKPD Kremnitz; små rispor (1+) 40 

7. Medaljer. Gustav II Adolf.  Hedlingers regentlängd nr 49 Cu, 34 mm 1+/01 100 

8. - Karl XII. Ensidigt avslag i tenn ”30 NOV A 1718” 52 mm; repor (1) 40 

9. - Gustav IV Adolf. Ensidigt avslag i tenn.  L.Grandel; Hild.33; 42 mm; repor (1) 40 

10. - Karl XIV Johan. För berömliga gärningar (Smedsmästaren J.F. Lilljeqvist) 

    Hild.55; brons, 24 mm 1+ 200 

11. - Karl XIV Johans minne (1854)  Fogelberg/Ahlborn; Ag, 31mm; Hild.43a 1+ 100 

12. - Oskar I. Sthlms Läns Hush. Sällskap. 

    L.P. Lundgren; Hild.66; Ag, 24 mm; rengjord (1+) 100 

13. - Lovisa. Drottningens död 1871.  Ahlborn; tenn, 44 mm; Hild.1; rispor o repor (01) 50 

14. - Oscar II. Svenska Akademiens 100-årsfest 1886. Ensidigt avslag. 

    Ahlborn; Ag, 46 mm 1+ 100 

15. - - För trohet och flit (Mjölnar Per Olsson 1874) Ahlborn; Ag, 34 mm 1+/01 100 

16. - Gustaf V. För nit och relighet (Konduktören FOF Wiberg) 

    A. Lindberg; Ag, 31 mm; rengjord (1+/01) 100 

17. - Hartmansdorff, Jakob August (1792-1856)  Ahlborn; HyII.142; Ag, 31 mm 1+/01 100 

18. - K. Wendes Art. Reg’s Sportförening (kapten A. Hamilton 1900) 

    brons, 31 mm; påbörjat borrhål (1/1+) 20 

19. - Fabriks- och Hantverksföreningen i Lund. Jub.utst. 1922 

    S. Kulle; brons, 50mm; lt fläck (1+/01) 25 

20. Pollett. Örebro. Matinrättningen för Fattige. Middag. 28 maj 1852  1+ 100 

21. Litteratur. L. E. Bruun. Schwedische Münzen. II. Teil (Christina - Oskar II) 

...Hess, 1914. Ett ark inbundet uppochner; Blått hklbd utmärkt skick 40 

22. - Antikören Auktionskataloger 1-9,11-14,17-19 + lagerkatalog 20  bra skick 40 

23. Grekland. Zeugitana, Karthago, Æ 19 (350-320 f.v.t.) Palm/hästhuvud 1 75 

24. Rom. Constantius II (337-40). Æ 15. Antiochia. Gloria Exercitvs; korr. 1 20 

25. Judéen. Pontius Pilatus (26-36). Prutah, år 30 (LIH) 15 mm, 2,17 g 1 150 

26. Danmark. Frederik III. 2 skilling 1655 oval sköld; Sieg 17.3; korr. (1/1+) 50 

27. - - 1 skilling 1654 utan halvkors; Sieg 8.2; lätt korr. (1+) 250 

28. - Christian X. ½ krone 1926 HCN H 22A 1+ 75 

29. Israel. 5 lirot 1963 15-årsjub.; KM 39 01 500 

30. Litzmannstadt. 20 mark 1943 

    aluminium; bedömd som äkta av extern expert; KM Tn4 1 800 

31. Nya Zeeland. 1 florin 1953 KM 28.1 01 25 

32. Ryssland/Sibirien. Katarina II. 10 kopek 1767 KM KM C6 1 300 

33. - - 5 kopek 1777 KM KM C5 1/1+ 200 

34. - - 2 kopek 1770 KM KM C4 1?/1 100 

35. Kina. Chou-dynastin (1046-256 f.v.t.). Spadmynt 23 g, 70 mm; korr. 1 1000 

36. - - Bromynt (Ch’ing Pi) 98x40 mm, 8 g 1 1000 

37. - Handynastin. Wang Mang (7-23). Nyckelmynt 22 g, 72 mm 1 1500 

38. - Sycee/Silver ingot, 2¼ tael, trol. 1800-talet 84 g 1+ 300 

39. - Sycee/Skomynt, 1 tael, slutet av 1800-talet 38 g 1/1+ 250 

40. - Sycee/Skomynt, ¼ tael, slutet av 1800-talet 9,7 g 1 200 

41. - Charm. ”Cheng-te coin charm” drake & fenix på rv.; 35,7 g, 54 mm 1 100 

42. - Charm. Av. som Schjöth 630. Rv. djurornamentik  58,9 g, 65 mm 1/1+ 100 

43. Sverige. Gustaf V. 5 öre 1909, 1919 järn 1919 m. obet. korr.fl. (2 ex) 1+,01 50 
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44. - - 1 öre 1909, 1912, 1913, 1914, 1923 (5 ex) 1+/01-01 25 

45. Post. 8 svenska och 11 utländska äldre och nyare mynt (totalt 19 ex) vk 20 

46. Sedlar. Sverige. Krona 1914, 1921 ”Kotior” (2 ex) 01,1? 75 

47. Medaljer. Drottning Silvia 50 år 23 dec 1993 Ag, 45mm, 58g; i ask 01/0 100 

48. - Sveriges kronprinsessa Victoria 20 år 1997 Ag, 39mm, 33,8g; i ask Proof 75 

49. Medaljpräglingar. Sverige. Set (nr 25). 100 euro 1996 (.900 guld, 8,63 g), 

   20 euro 1996 (silver, 27,03 g), 5 euro 1996 (nordic gold, 19,7 g) (3 ex) Proof 1800 

50. - Belgien. 50 ecu 1987 (.900 Au, 17.3g), 5 ecu 1987 (.900 Ag, 22,9g)(2 ex) Proof 3800 

51. Myntskåp i trä, låsbart med 10 brickor (BHD 33x27x33 cm)  gott skick 150 

52. Lindner-bricka för 12 ramar + 2110 cm yta  gott skick 25 

53. Belgien. Leopold I. 1 franc 1835  1?/1 100 

54. - Leopold II. 5 centimes 1900 Flamländsk text 1+/01 25 

55. - - 5 centimes 1901 Flamländsk text 1+ 25 

56. Danzig. Stefan Bathory. 1 groschen 1579  1+ 400 

57. - 5 gulden 1923  1/1+ 400 

58. Hawaii. ¼ dollar 1883  1+ 200 

59. Italien/Romerska republiken. 3 baiocchi 1849 kantskada (1+) 40 

60. - Kyrkostaten. 1 baiocco 1782  1/1+ 40 

61. - Neapel-Sicilien. 120 grana 1835  1 150 

62. - - 10 Tornesi 1825, 2 Tornesi 1843 (2 st) 1?/2, 1? 25 

63. - Kungariket Italien. 2 lire - soldi 1807-1814 (5 st) 1?-1 100 

64. - Lombardiet-Venedig. ¼ lira 1822; Toscana. Quattrino 1805 (2 st) 1?, 1 30 

65. - 10 lire 1927, 50 centesimi 1925, 10 centesimi 1911 (3 st) 1-1+ 50 

66. Nederländerna/Bataviska republiken. 1 rijksdaalder 1805 (Utrecht)  1 300 

67. - Holland. 10 stuiver 1749  1+ 200 

68. - 1 gulden 1901  1 100 

69. - ½ gulden 1906  1)(1/1+ 100 

70. - 25 cents 1901  1/1+ 50 

71. - 10 cents 1873-1912 (5ex) 1-1+/01 100 

72. Polen. Sigismund III. 3 groschen 1593 kantex 1+ 100 

73. - - 3 groschen 1598 fläck, svagpräglad (1-1+) 50 

74. - 10 groschen 1813 IB  1/1+ 50 

75. - 10 groschen 1840 MW fläck, kanthack (1+) 30 

76. - 10 groschen 1840 MW  1+ 50 

77. - 5 groschen 1827  1+ 40 

78. - 5 zlotych 1936 skepp 1+ 40 

79. - 2 zlotych 1936 skepp 1/1+ 25 

80. Portugal. 500 reis 1858 rengjord 1+ 50 

81. - 200 reis 1854 rengjord 1+ 50 

82. - 200 reis 1855 rengjord 1+ 50 

83. Spanien. 10 reales 1862 Madrid hack (1+) 100 

84. - 1 real 1852 Madrid  1+ 40 

85. - 1 real 1861 Barcelona  1+ 40 

86. Tyskland/Baden. 6 kreuzer 1816 (2ex), 1 kreuzer 1808 (3 st) ca 1 40 

87. - Brandenburg. Albrecht (1525-1569). Groschen 1545  1/1+ 40 

88. - - Fredrik III (1688-1701). 18 groschen 1698  1/1+ 100 

89. - - 18 groschen 1698  1?/1 25 

90. - - 6 groschen 1686  1 30 

91. - - 6 groschen 1686  1 30 

92. - - 1/12 taler 1689  1 40 

93. - - 1/24 taler 1670  1 30 
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94. - - 1/24 taler 1656 Halberstadt  1?/1 30 

95. - - 6 pfennig 1700  1 25 

96. - Brandenburg-Bayreuth. 1/12 taler 1714  1)(1+ 100 

97. - Frankfurt. 20 kreuzer 1763  1 40 

98. - - 3 kreuzer 1851  1+/01 25 

99. - Hannover. 1/12 taler, 6pfennig, 4pfennig 1835-1855 ( 3 st) 1+ 50 

100. - Lippe-Detmold. 6 småmynt 1763-1858  vk 50 

101. - Mecklenburg-Schwerin. 5 småmynt 1794-1872  1-1+ 50 

102. - - 6 pfennig 1815 KM241 1+ 25 

103. - - 1 schilling 1832 KM273 1+ 25 

104. - Nürnberg. 1 keuzer 1773, 1806 Cr21, Cr36a (2 st) 1+ 50 

105. - Oldenburg. Frederik V av Danmark. 1Mariengroschen 1763  1 50 

106. Grekland. ½ drachma 1833 plantsrispor 1+/01 300 

107. - 10 lepta 1831 kanthack (1) 150 

108. - 10 lepta 1845  1 50 

109. - 5 lepta 1838  1/1+ 50 

110. - 2 lepta 1837  1 50 

111. - 2 drachmai - 10 lepta 1868-1926 (10 st) 1?-1+01 200 

112. - 10 lepta-lepton 1869-1882 (7 st) vk 25 

113. - Joniska öarna. 30 lepta 1849  1 100 

114. Österrike. Ferdinand II. ¼ taler u.å. Hall varit hängd (1/1+) 200 

115. - Sigismund Franz. 15 kreuzer 1664  1+ 150 

116. - Maria Theresia. 6 kreuzer 1747 KM1945 1+ 100 

117. - 10 kreuzer 1791A, ¼ kreuzer 1816B, florin 1879 (3 st) 1-1+/01 75 

118. - 3 kreuzer 1821A  1/1+ 25 

119. - 10 kreuzer 1846A  1+ 25 

120. - Salzburg. 3 kreuzer 1681  1+ 25 

121. - - 3 kreuzer 1690  1+/01 25 

122. - - 2 kreuzer 1702  1+/01 25 

123. - - 1 kreuzer 1684  1+ 25 

124. Grønland. Grønlands styrelse. 25 öre 1926  1+ 25 

125. - Kryolit-, Mine og Handelsselskabet. 10 öre 1922  1/1+ 25 

126. Schweiz/Freiburg. ½ batzen 1811, 5 rappen 1830, 1831 (3 st) 1/1+ 50 

127. - Thurgau. Batzen 1809  1 25 

128. USA. 1 dollar 1881  1+ 75 

129. - 25 cents 1858, 1876  vk 40 

130. - 25 cents 1895 S  1 50 

131. - 10 cents 1823  1?/1 75 

132. - 5 cents 1834 liten repa (1/1+) 75 

133. Japan. 10 sen 1870 (2 st) 1,1+ 40 

134. Frankrike. Douzain 1692 Aix, c/m lilja  1/1+ 75 

135. - Ludvig XIV. 2 silver - och 3 kopparmynt 1657-1705 (5 st) vk 40 

136. - Ludvig XV. 1/20 ecu 1726A korr. (1) 25 

137. - Ludvig XVI. 1/20 ecu 1779A postum utgåva 1+ 100 

138. - - 12sols - liard (6 st) vk 40 

139. - Revolutionen. Decime An5-An8 (4 st) vk 50 

140. - - 5 centimes An5-An8 (5 st) vk 50 

141. - Napoleon I. 10 centimes - ½ franc 1808, 1809 (4 st) vk 50 

142. - Louis Philippe. 5 franc 1846W, 1 franc 1845B (2 st) 1,1? 75 

143. - Napoleon III. 5 franc 1867BB  1/1+ 50 

144. Sverige. Erik XIV. 16 öre klipping 1564 brandsk., kraftigt repad; 17,1 g (1) 200 
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145. - Gustaf V. 1 öre 1915, 5 öre 1930, 1938 (3 st) 01/0 25 

146. Tyskland/Northeim? Marienpfennig, 1400-talet   1 75 

147. Medaljer. Ungern. Fire Cross Medal (A HAZÁÉRT) 1941 +  

   Laeso Militi 1918 (till den skadade soldaten) svärtad brons, zink (2 st) 1/1+ 25 

148. Diverse. Äldre sparbössa, ”Jolly N-r Bank”   100 

149. - Äldre sparbössa i form av en indisk elefant   75 

150. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1627 Säter årtal under pilar, LC 5; ks. (1)(1/1+) 400 

151. - - 1 öre 1628 Säter LC 22a; ärg (1)(1/1+) 250 

152. - - 1 öre 1630 Säter LC 155 R; bläckskrift 1?/1 400 

153. - - 1 öre 1631 Säter LC 178 R; snedpräglad, kantex 1+ 400 

154. - - 1 öre 1628 Nyköping motvända sidor, LC 201b; perforering (1) 150 

155. - - 1 öre 1628 Arboga LC 242e; ngt bucklig 1?/1)(1/1+ 400 

156. - - ½ öre 1628 Säter LC 251 ; korr. (1) 200 

157. - - ½ öre 1629 Säter LC 265b 1? 100 

158. - - ½ öre 1630 Säter LC 271 1/1+ 500 

159. - - ½ öre 1631 Säter LC 275 1?/1 150 

160. - Adolf Fredrik. 2 öre SM 1761, 1763 ngt ärg; (2 st) 1 100 

161. - Gustaf V. 2 kronor 1922  1+ 30 

162. - - 2 kronor 1943, 1 krona 1943 (2 st) 01 20 

163. - - 1 krona 1942 ÅUB  (2 st) 01 150 

164. - - 1 krona 1942 ÅUB  (2 st) 01 150 

165. - - 1 krona 1942 ÅUB årtal under bilden 1+ 50 

166. - - 1 krona 1942 ÅUB årtal under bilden 1+ 50 

167. - - 50 öre 1906  1+/01 100 

168. - - 25 öre 1890  1+/01 100 

169. Litteratur. Flensmark, Tor. Skånska mynt och deras mästare (1984)  nyskick 50 

170. - Sear, David R. Roman Coins and their values (1981)  gott skick 50 

171. - Hirsch Mynthandel. Aukt 1+2. Sven Svensson (1966, 1970) (m priser)  gott skick 150 

172. - Post: 6 böcker och häften  gott skick 25 

173. - Skånes Numismatiska Förening 1931-1941 (Nytryck 2011)  nyskick 25 

174. - Ehnbom, I. Svenska polletter genom tiderna (1975)  nyskick 30 

175. - Widell, Magnus. Militärpolletter (1998)  nyskick 50 

176. - Golabiewski Lannby, Monica. Polletter för hela slanten (2011)  nyskick 50 

177. - Samlaren Sven Svensson. Alla dessa mynt (SNF 2005)  nyskick 75 

178. - Pick, Albert. Papiergeld Lexikon (1978)  gott skick 10 

179. Reval. Johan III. Solidus u.å. SB 43b 1/1+ 75 

180. - Gustav II Adolf. 1 öre 1623 SB 58d 1? 25 

181. - - 4 öre 1667 (pluggad), 1 öre 1648? (2 ex) vk 25 

182. - - 1 öre 1672 SB 135 1? 25 

183. Estland. 1 kroon 1933 Singing Festival 1+ 100 

184. - 2 kroon 1930  1+ 25 

185. - 2 kroon 1932 Tartu Universitet; repor (1+) 25 

186. - Lott: 11 ex i olika valörer 1922-1936  vk 50 

187. Livland/Svensk besittning. Solidus 1648 (2ex), 1/24 taler 1669 (3 ex) vk 40 

188. Riga/Svensk besittning. 1/24 taler 1622 SB 10 1/1+ 50 

189. - - Solidus 1578-1662 (6 ex) vk 75 

190. Litauen. Lott: 10 mynt 1922-1926 (2 silver)  vk 50 

191. Nederländerna. 2½ gulden 1845  1 100 

192. - Gulden 1848  1/1+ 50 

193. - ½ gulden 1862 små rispor; kanthack (1) 20 

194. - Gulden 1914  1+ 25 
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195. Nederländska Indien. ¼ gulden 1840, 1/10 gulden 1882 (2 ex); repor (1/1+), 1+ 25 

196. Spanien. 1 escudo 1867 Madrid  1/1+ 50 

197. - Lott: Sju st. 8 maravedis 1818-1849  vk 50 

198. - Lott: Sex st. 8 maravedis 1795-1850  vk 30 

199. - Lott: Två st. 2 maravedis 1602, 1808  1?-1 25 

200. - Lott: två st. 2 reales 1723, 1850 Sevilla  1 40 

201. - 5 pesetas 1891  1/1+ 40 

202. - Lott: 2 pesetas 1882, 1 peseta 1869,1883,1899,1903 (5 st) 1-1+ 50 

203. - Lott:Sex mynt 1664-1870, bl.a. Cataluna 3 quartos 1841  vk 30 

204. - 4 reales 1810 Joseph Napoleon KM540.1 1/1+ 40 

205. Schweiz/Aargau   5 rappen 1829, 2 rappen 1812, ½ batzen 1811 (3 st) vk 30 

206. - Glarus. 3 schilling1808, Vaud. 1 batzen 1828 (2 st) 1?,1+ 30 

207. - Neuchatel. 2 kreuzer 1792, 1800  1/1+,1 25 

208. Ungern/Siebenburgen. 3 groschen. 1597 perf. (1/1+) 25 

209. - - 3 groschen. 1607 eller 1609 rispor (plants?) 1+ 75 

210. Serbien. 1 dinar 1875  1 25 

211. - 50 para 1875, 1879 (2 st) 1?,1 30 

212. Rumänien. Lott: 4 silvermynt 1873-1914  1?-1+ 40 

213. Portugal. 500 reis 1891  1+ 30 

214. - Lott: 4 mynt 1721-1887 (2 Ag, 2 Cu)  vk 30 

215. Belgien. 5 franc 1868  1 35 

216. - Lott: 5 mynt 2 francs - 20 centimes 1853-1886  vk 40 

217. - Lott: 11 mynt 1833-1949 (4 Ag)  vk 30 

218. Tyskland/Hamburg, Cleve, Soest. 26 mynt 1718-1855  vk 50 

219. - Preussen. 18 mynt 1783-1870  vk 40 

220. Stor lott: Frankrike. 1643-1960-tal (149 ex); Österrike. 1627-1960-tal (87 st), 

   Italien. 15-1900-tal (54 st)  vk 300 

 
Slut på auktionen! 

 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 

 

http://www.sknf.se/
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. 

Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud.  

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar mottages ej. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. 

Här kan inlämning av mynt göras och här finnas även föreningens bibliotek. 

Vårt telefonnummer är 0722-75 95 25. 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 27 september 2018 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 200 51 360 101 450 151 80 201 130 251 10 

2 100 52 340 102 110 152 120 202 100 252 100 

3 0 53 25 103 450 153 140 203 200 253 25 

4 500 54 200 104 340 154 0 204 120 254 65 

5 0 55 40 105 150 155 25 205 140 255 55 

6 200 56 190 106 260 156 0 206 25 256 100 

7 200 57 100 107 200 157 100 207 40 257 160 

8 260 58 40 108 75 158 210 208 190 258 200 

9 500 59 90 109 300 159 80 209 25 259 260 

10 320 60 310 110 500 160 100 210 85 260 400 

11 180 61 160 111 420 161 4 000 211 130 261 140 

12 210 62 140 112 370 162 80 212 120 262 100 

13 40 63 70 113 975 163 80 213 130 263 100 

14 150 64 130 114 130 164 70 214 150 264 410 

15 280 65 55 115 1 250 165 110 215 80 265 35 

16 180 66 110 116 300 166 70 216 220 266 110 

17 20 67 400 117 310 167 80 217 70 267 8 

18 100 68 280 118 700 168 170 218 100 268 525 

19 100 69 200 119 130 169 190 219 160 269 100 

20 120 70 130 120 500 170 170 220 120 270 785 

21 45 71 150 121 290 171 25 221 600 271 50 

22 70 72 180 122 210 172 0 222 90 272 40 

23 50 73 140 123 130 173 0 223 380 273 0 

24 240 74 180 124 240 174 0 224 65 274 10 

25 90 75 70 125 675 175 65 225 45 275 80 

26 100 76 110 126 425 176 230 226 0 276 30 

27 50 77 120 127 100 177 120 227 0 277 375 

28 310 78 300 128 130 178 25 228 0 278 75 

29 70 79 750 129 250 179 70 229 0 279 80 

30 75 80 140 130 135 180 45 230 0 280 25 

31 70 81 55 131 20 181 25 231 0 281 25 

32 50 82 50 132 150 182 550 232 20 282 25 

33 90 83 140 133 250 183 170 233 75 283 25 

34 250 84 200 134 90 184 75 234 80 284 25 

35 360 85 65 135 70 185 160 235 130 285 80 

36 260 86 140 136 150 186 200 236 50 

 

  

37 350 87 120 137 55 187 160 237 90 

 

  

38 55 88 60 138 140 188 130 238 410 

 

  

39 50 89 250 139 55 189 330 239 100 

 

  

40 95 90 900 140 75 190 140 240 60 

 

  

41 160 91 375 141 170 191 65 241 40 

 

  

42 170 92 40 142 40 192 145 242 120 

 

  

43 500 93 70 143 170 193 60 243 160 

 

  

44 140 94 60 144 230 194 55 244 190 

 

  

45 130 95 40 145 190 195 180 245 200 

 

  

46 25 96 110 146 240 196 55 246 50 

 

  

47 40 97 35 147 24 197 85 247 0 

 

  

48 55 98 550 148 0 198 80 248 140 

 

  

49 50 99 50 149 320 199 60 249 380 

 

  

50 190 100 250 150 105 200 65 250 160     
 


